

## 対話で学ぶ 腎不全と透析療法の知識 改訂4版 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「対話で学ぶ 腎不全と透析療法の知識 改訂4版」に以下の誤りがございました。  
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

頁, 訂正箇所	誤	正
p. x vi 表 2 下から一行目	$=194Cr^{1.094}Age^{-0.278} \times (0.739 \text{ 女性の場合})$	$=194 \times Cr^{1.094} \times Age^{-0.287} \text{ (女性の場合} \times 0.739)$
p.110 図 6-1 右上	1L-1, 1L-6 など	1L-1, 1L-6 など

2014年6月現在